
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Pardubicích  

KoP Hlinsko  

 
Adresa objektu Poděbradovo náměstí 1570, 539 01 Hlinsko 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je multifunkční, přízemí objektu je využíváno jako administrativní část, sloužící pro výkon činnosti 
Úřadu práce České republiky. Část 1. nadzemního podlaží je využíváno rovněž k administrativním 
činnostem pro výkon činnosti Městského úřadu v Hlinsku, odboru sociálních věcí a zdravotnictví a v části 
tohoto podlaží stejně jako v dalších dvou podlažích jsou umístěny byty. Objekt má 4 nadzemní podlaží 
(včetně přízemí). Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Hlavní vstup do budovy je situován z náměstí nad úrovní přilehlého terénu. K dispozici je pevné 
schodiště se zábradlím se 6 schody. Pro osoby s omezenou schopností pohybu /i pro vozíčkáře/ je tento 
vstup do budovy přístupný po chodníku z obou stran budovy bez nutnosti asistence. Vstupní dveře jsou 
automatické o šířce 140 cm.  

Za vstupem se nachází zádveří, ze kterého je přístupné WC pro klienty a pro vozíčkáře. Z tohoto zádveří 
je rovněž přístupný výtah do 1. nadzemního podlaží a schodiště rovněž pouze do 1. nadzemního podlaží, 

kde sídlí Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu v Hlinsku. Ze zádveří je přístupná také 
čekárna pro klienty úřadu práce. Vstup do čekárny je osazen také automatickými dveřmi o šířce 100 
cm. Zadní vstup do objektu slouží pouze pro majitele bytů. 
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Interiér  

Budova je dispozičně rozdělena na 2 části, administrativní /přízemí + část 1. NP/, přístupná z hlavního 
vstupu do objektu z náměstí a část pro bydlení přístupná zadním vchodem /část 1. NP +2. NP + 3. NP/. 
Tato část pro bydlení není přístupná veřejnosti. Přízemí objektu, které využívá úřad práce je 
bezbariérové a zahrnuje čekárnu, kanceláře s přepážkami pro odbavení klientů, hygienická zázemí, 
kuchyňku a další administrativní a provozní prostory. 

Komunikační trasy v přízemí jsou rovné s průchozí šířkou min. 90 cm. 

Vnitřní prostory jsou přehledné a orientace v budově je zajištěna pomocí orientačních tabulí a směrovek. 

Vodící linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány. Na požádání je poskytována osobní 
asistence personálem. 

Výtah  

Budova je vybavena jedním výtahem, který se nachází v zádveří objektu a obsluhuje pouze 1. nadzemní 

podlaží, kde sídlí Odbor sociálních věcí a zdravotnictví. Výtah splňuje požadavky pro osobní výtahy dle 
platných stavebních předpisů i pro bezbariérovou přepravu osob. Rozměry kabiny jsou š 110 cm x h 140 
cm a v 210 cm. Vstupní dveře do výtahu mají šířku 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Ze zádveří je přístupné oddělené WC pro muže a pro ženy. WC pro ženy slouží zároveň pro osoby 
s omezenou schopností pohybu. Toto zařízení odpovídá požadavkům normy pro bezbariérovost – 
výškové umístění zařízení a madel. 

Parkování  

V bezprostřední blízkosti objektu je k dispozici veřejně přístupná parkovací plocha. 

Před hlavním vstupem jsou vyhrazena a řádně označena 3 parkovací stání pro osoby s omezenou 
schopností pohybu. Vzdálenost mezi těmto stáními a vstupem činí přibližně 10 m. Přístupová trasa je 
zpevněná dlážděná žulovými kostkami s možností vstupu buď po schodech nebo oklikou přibližně 20 m 
po mírně svažité cestě vhodné i pro vozíčkáře. 

Budova zároveň disponuje vlastní parkovací plochou pro zaměstnance a osoby, které bydlí v bytech ve 
2 – 4. NP. Jedno místo je vyčleněno pro služební automobil úřadu práce. 

 

 

 

 

 

 

 



Fotodokumentace  

 

 



 

 



 

 


